



新闻热线 87777777

今天 阴有雨伴雨夹雪 3°C-9°C  
明天 雨雪渐止转阴天 1°C-4°C

『心系寻常百姓 可读可用可亲』

# 宁波晚报

宁波日报报业集团主管主办  
国内统一连续出版物号 CN 33-0087



2026年2月6日 星期五  
乙巳年十二月十九

第11183期 今日 16版

## 保租房“护航安居 暖心过年”活动 明天启幕

亲情连线寄思念、家书传情载乡愁、长桌家宴聚温情、公益理发焕新颜……新春的脚步越来越近，甬城的保租房里暖意升腾！

明天，“护航安居 暖心过年”宁波保租房系列主题活动正式启幕，用一场场有温度、有烟火气的活动，陪留甬过年的租住者们，过一个暖心又有仪式感的春节。

1 本次“护航安居 暖心过年”保租房系列主题活动，阵容十足、暖意满满——由市委人才办、市委社工部、市住建局、市人社局、市总工会、团市委、市人才集团联合指导，宁波晚报社全程承办，只为把“家的温暖”送到每一位留甬租住者身边。

活动精准聚焦留甬过年的保租房住户，囊括“焕新颜”“暖心事”“团圆宴”三大核心主题，解锁一系列暖心服务：公益理发剪去旧岁疲惫，新春摄影棚定格最美笑容，家书寄送传递心底牵挂，共享年夜饭凝聚团圆欢喜，还有亲情视频连线，让异乡游子与家人“云团圆”。

这场暖心之约，藏着宁波的温柔与诚意，“此心安处是吾乡”，为留在宁波保租房里过年的每一个人营造“家”的归属感，让更多新市民、青年人在甬城安居并安心逐梦前行！

本次系列活动将持续至春节期间，设三大主会场，覆盖北仑、前湾新区、海曙三大区域，让暖意多点开花，具体点位是：北仑城投仑寓霞浦青年社区，前湾新区海慧园，海曙望春工业园区的城投橙寓春华社区、欣寓云璟里、云熙里。



海慧园的共享书房。

2 作为北仑保租房体系的“明星项目”，北仑城投仑寓霞浦青年社区就“藏”在霞浦工业园内，共2幢楼、586间房源，搭配6种不同户型，洗衣机、空调、书桌、衣柜等家电家具一应俱全，真正实现“拎包入住”，省去租住者的后顾之忧。

自2024年6月北仑城投仑寓霞浦青年社区投入使用以来，仅两个半月就实现297套住房100%出租；2025年3月二期开业后，房源也迅速被市场吸纳，其中仅中芯集成电路一家企业，就租赁了百余间作为员工宿舍。

能收获如此好口碑，离不开“性价比+优服务”的双重加持。在这里，一间公寓的租金仅1100元-1500元/月，比周边同品质房源更实惠；影音室、阅览室、健身房等共享区域应有尽有，让租住生活既有温度，又有质感。

前湾新区的海慧园，是前湾保租房领域的标杆之作。作为海创集团“海纳空间”租赁社区品牌的核心项目，海慧园由海创集团投资建造，建成后由子公司海创实业公司负责运营管理，形成了“建、管、运”一体化的独特优势，自2018年下半年竣工交付以来，一直以优质服务守护着留甬人士的“安居梦”。



3 “甬有保 暖心租”，这是宁波全力打造的保租房服务品牌。“甬有保”，守住安全、稳定、可靠的安居底线；“暖心租”，传递全程相伴、温情满满的服务温度。多年来，宁波始终致力于为在甬奋斗的新市民、青年人，打造“租金可负担、居住有品质”的安居港湾。

截至“十四五”末，宁波已累计筹建保租房源21.4万套(间)，惠及新市民、青年人超28万人。如今，宁波保租房工作正从“建得好”向“住得好、服务优”稳步深化。

从刚毕业的大学生到产业一线工人，从都市白领到环卫工人、外卖小哥、快递骑手、集卡车司机，宁波保租房早已成为无数人扎根甬城的第一个“家”，更是护航他们逐梦前行的暖心港湾。

马年春节即将到来，这场“护航安居 暖心过年”系列活动，既是对留甬人的深情问候，也是宁波展现吸才、引才温度，彰显城市魅力的生动实践。

记者 周科娜



## 七秩车轮 与城同行 ——宁波公交驶向“都市交通综合运营商”新征程

▶ A07

